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STAD DIKSMUIDE

UITTREKSEL UIT I_{ET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 25.0I .2010

Aanwezig : Vanrobaeys Mieke, Voorzitter ; Laridon Lies, Burgemeester ; Vanlerberghe Kurl,
De Keyrel Marc, De l(eyser Eric, Obin Maftin, Bossu Peter, Bailleul Robert, Schepenen ;

Goemaere RaphaëI, Colaert Jan, De Hantsetters Koen, Deprez Marc, Delafontaine Maftine,
Debaillie Geefi, Mestdagh Dorninique, Allyns Johan, Winne l(atleen, Van Acker Jan, Bul-
tinck l(oen, Decaestecker Danny, Vanoverschelde Marleen, Mingneau André, Verstraete Ga-

briel, Bouttelgier Caroline, Raadsleden ; Hennan Marie, Secretaris.

9. Cultuur - Communicatie - Reglement op het gebruik van de gemeentelijke informa-
tieborden langs de invalswegen - Goedkeuring.

DE GEMEENTERAAD,
Gelet op de artikelen 42, 43 en 57, $ I van het Gemeentedecreet ;

Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen dd 12.01.2010 hou-
dende principiële goedkeuring van het reglement op het gebruik van de gemeentelijke infor-
matieborden langs de invalswegen ;

Gelet op het voorstel om de borden langs de invalswegen behalve aan de stadsdiensten ook ter
beschikking te stellen aan de verenigingen van Diksmuide ;

Gelet op het voorstel om voor het gebruik van deze borden vanaf 01 .02.2010 volgende prakti-
sche werkwljze te hanteren :

de dienst magazljn houdt de agenda van de reservaties bij
de vereniging reserveert bij het magazijn maximum 6 maand op voorhand en ontvangt een

factuur
na betaling bestelt de vereniging de plots bij de stedelijke grafische dienst

het magazljn kleeft de plots en plaatst de borden

na afloop van het evenement neemt hetmagazijn de borden opnieuw weg

eventuele lege plaatsen in de constructies worden door het magazijn opgevuld met door de

stedelijke grafische dienst aangemaakte algemene borden (bijv. maandagmarkt, boeren-

markt);
Overwegende dat de stadsdiensten op dezelfde manier te werk kunnen gaan (uitgezonderd van
de betaling) ;

Overwegende dat het tarief gebaseerd is op de reële kostprijs van het plotwerk door de stede-

lijke grafische dienst ;

Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen ;

BESLUIT met 19 ja-stemmen (CD&V, sp.a-open, Hela, Vlaams Belang) en 4 neen-stemmen
(Idee 2006) :

Arlikel I - Het reglement op het gebruik van de infonnatieborden langs de invalswegen tnet
ingang van 0l .02.2010 als volgt vast te stellen :

Artikel 1 Doel
De inschuifborden van Stad Diksrnuide kunnen enkel gebruikt worden voor het aankondigen
van niet-commercièle activiteiten die plaatsvinden in Diksrnuide. Uitzonderingen (bv. evene-

rnenten met uitzonderl4k regionaal belang) kunnen worden toegestaan door het College van

Burgemeester en S chepenen.
Artikel2 Beperkingen
Noch de activiteiten, noch de initiatiefnemers mogen een comlnercieel of politiek karakter
hebben.
Activiteiten van of in samenwerking rnet het Stadsbestuur hebben voorrang.
Commerciële publiciteit (bv referentie naar sponsors of rnerknamen), afueeldingen, teksten of
dubbelzinnigheden die een aanstootgevend karakter hebben, worden niet toegelater"r.

Voor elke activiteit wordt slechts één bord per locatie toegestaan.
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Artikel3 Duur
De inschuifborden worden rnaximurn drie weekends vóór de datum van activiteit geplaatst
door de stedelijke technische dienst. Indien er te veel aanvragen zijn, kan deze periode wor-
den ingekorl. De datum van aanvraag bepaalt de volgorde en de timing.
Artikel4 Aanvraag
De aanvraag tot gebruik van de inschuifborden dient te gebeuren bij de dienst magazijn van
de stedelijke tecl-rnische dienst, Heernisse 6, Diksrnuide,magazijn@stad.diksmuide.be.
De aanvraag kan ten vroegste 6 maand vóór datum van het evenement.
Na reservering en betaling wordt de opdmk besteld bij de stedelijke grafische dienst in het
Administratief Centrum, Heernisse 6, Diksmuide, vormgeving@stad.diksmuide.be
Artikel5 Kostprijs
Full colour: 45 euro voor per twee borden (twee locaties)
Zwart-wit: 15 euro voor per twee borden (twee locaties)
Deze bedragenzijn onderhevig aan indexatie.
De betaling gebeurl na ontvangst van factuur.
Artikel6 Plaatsing
Na aanmaak van de borden worden deze geplaatst door de stedelijke technische dienst (dienst
magazijn). Ook het wegnemen ervan gebeurt door deze dienst.
Att. 2 - Het College van Burgemeester en Schepenen te gelasten met de verdere uitvoering
van dit besluit.

Gedaan in zitting ten date als boven.
Namens de Gemeenteraad.
De Secretaris,
(get.) M. Hennan

Voor eensluidend uittreksel, Diksmuide, 12 juli 2022

De Voorzitter,
(get.) M. Vanrobaeys

De Gemachtigde Ambtenaar
Artikel 726 van de nieuwe gemeentewet

M. SINNAEVE


